
Zápisnica

z rokovania Obecného zastupiteľstva v obci Malá Ida konaného dňa 17.3.2025
Malá Ida

Obecného zastupiteľstva sa zúčastnili 6 poslanci:  Fabian Ľubomír, Bc. Marek Petriľák,  Bc. Dominika Mondryová, 

Ing. Olšavský Tomáš, Ing. Anita Kretovičová, Mgr. Richard Menzel a starostka obce PaedDr. Jana Kallová. Poslanec 

Mgr. Miroslav Kseňák  sa ospravedlnil.

K     bodu 1: Otvorenie zasadnutia  

Starostka obce PaedDr. Jana Kallová otvorila rokovanie Obecného zastupiteľstva v obci Malá Ida, konštatovala, že 

obecné zastupiteľstvo je uznášaniaschopné.

K     bodu 2: Určenie zapisovateľa a     overovateľov zápisnice  

Starostka obce určila za zapisovateľa pani Jarmilu Barnovú, za overovateľov zápisnice boli určené Ing. Kretovičová 

Anita a Bc. Mondryová Dominika.

K     bodu 3: Voľba návrhovej komisie  

Do návrhovej komisie boli navrhnutí a obecným zastupiteľstvom schválení Bc. Petriľák Marek a Fabian Ľubomír.

K     bodu 4: Schválenie programu  

Obecné zastupiteľstvo schválilo program rokovania OZ na deň 17.3.2025 v predloženom znení bez pripomienok.

K     bodu 5: Voľba hlavného kontrolóra obce Malá Ida.  

V tomto bode informovala starostka obce PaedDr. Jana Kallová informácie o dvoch kandidátkach, ktoré 

v stanovenom termíne doručili prihlášky: Ing. Angela Michňová a JUDr. Svetlana Pavliková, PhD. Zároveň podala 

informáciu o tom, že JUDr. Svetlana Pavliková, PhD. Sa zo zdravotných dôvodov nezúčastní voľby hlavného 

kontrolóra obce Malá Ida – túto informáciu oznámila 17.3.2025 mailom. 

Kandidátka Ing. Angela Michňová sa v stanovenom čase  - 5 minút predstavila. 

Pred samotným hlasovaním Mgr. Kvaková Katarína informovala o samotnom priebehu volieb – spôsob hlasovania – 

krúžkovania poradového čísla kandidáta, potrebný počet platných hlasov – t.j. nadpolovičná väčšina všetkých 

poslancov – minimálne 4 hlasy.

Následne bola zvolená volebná komisia v zložení Ing. Anita Kretovičová, Ing. Tomáš Olšavský a Mgr. Richard Menzel.

Po ukončení hlasovania volebná komisia spočítala hlasovacie lístky a vyhlásila víťaza volieb – Ing. Angelu Michňovú 

s počtom hlasov 6.



K     bodu 6: Písomná správa o     plnení uznesení  

Starostka obce predniesla písomnú správu o plnení uznesení zo dňa 16.12.2024 zo zasadnutia Obecného 

zastupiteľstva v Malej Ide.

K     bodu 7: Rozpočtové opatrenia  

Starostka obce predniesla informácie o rozpočtových opatreniach I. a II.

I. Rozpočtové opatrenie

povolené prekročenie a viazanie finančných operácií vo výške 28 122 €

nedočerpané FP z roku 2024 - normatívne, dopravné, príspevok na VaV, dotácia na stravovacie návyky

II. Rozpočtové opatrenie

povolené prekročenie a viazanie finančných operácií vo výške 57 000 €

prostriedky  z  rezervného fondu na realizáciu projektu "Športová infraštruktúra v obci Malá Ida"-pumptracková dráha

K bodu 8: Použitie prostriedkov z     rezervného fondu  

V tomto bode bolo schválené použitie prostriedkov z rezervného fondu na čerpanie  kapitálových výdavkov

 v sume 57 000 eur na Športovú infraštruktúru v obci Malá Ida – pumptracková dráha.

K     bodu 9: Schválenie prenájmu – samoobslužný box BALÍKOVA   

Starostka obce informovala o ďalšom postupe prenájmu  vlastníctva majetku obce Malá Ida – časť pozemku,

parcela CKN č.268, o výmere 1,08 m2, kat. územie  malá Ida, obec Malá Ida, okres Košice-okolie, LV č.447 –

samoobslužný box BALÍKOVA.

K     bodu 10: Správa o     výsledku kontroly v roku 2024 v     obci Malá Ida  

Ing. Angela Michňová – kontrolórka obce Malá Ida predniesla správu o výsledkoch kontroly. Uviedla, že  v súlade

 s príslušnými ustanoveniami zákona NR SR č. 369/1990 Z.z. o obecnom zriadení v znení neskorších 

predpisov a v súlade so zákonom č. 357/2015 Z.z. o finančnej kontrole, vnútornom audite



 a o zmene a doplnení niektorých zákonov bola činnosť hlavnej kontrolórky v roku 2024 zameraná

 na nasledovné činnosti : kontrola evidencie došlých faktúr v roku 2023 , kontrola poskytnutých dotácii 

z rozpočtu obce v roku 2023, kontrola čerpania reprezentačného fondu starostkou obce v roku 2023. 

Nedostatky v čerpaní obecných finančných prostriedkov neboli zistené.

V druhom polroku 2024 boli kontroly zamerané na kontrolu príjmov a výdavkov Materskej školy v Malej Ide k

30.6.2023  - nedostatky neboli zistené.

A kontrolu plnenia prijatých uznesení zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v 3. štvrťroku roku 2023 – nedostatky 

neboli zistené.

K     bodu 11: Rôzne   

- Informácia o     voľbe riaditeľa školy  

V tomto bode prečítala Zápisnicu z voľby riaditeľa školy zástupkyňa predsedníčky rady školy pri ZŠ Malá Ida 

Ing. Lopatníková Jana, PhD. a starostka obce informovala, že obec ako zriaďovateľ ďalej  bude postupovať 

v súlade so zákonom.

- Informácia o     prebiehajúcich projektoch a     činnosti v     obci Malá Ida  

Starostka obce PaedDr. Jana Kallová informovala o piatich prebiehajúcich projektoch, kde bola obec úspešná.

A informovala o podaných a pripravovaných žiadostiach od posledného zasadnutia Obecného 

zastupiteľstva v Malej Ide.

Ako ďalšie informovala starostka obce to, že konečne obec dostala kladné vyjadrenie k Územnému plánu

 z Okresného úradu. Z lesného pozemkového odboru prišla záporná odpoveď, ale na základe osobného 

stretnutia s obstarávateľom ÚP a vedúcim odboru lesného a pozemkového odboru bolo vysvetlené, 

že všetky požiadavky boli zapracované a na základe toho vydali kladné stanovisko. Na základe toho má

obstarávateľ ukončiť elaborát na koncovú žiadosť pre Regionálny úrad pre územné plánovanie.

Žaloba ohľadom cesty na ulici Idanská-Letná – p. Pištejová prišla podať zmier, ale nakoľko je vlastník

aj p. Šoltýs, ktorý nesúhlasí so zmierom, opäť je to na súde. 

Informácia k cyklotrasy na Bukovec, je ukončená projektová dokumentácia, cyklotrasa na Šacu je 

ukončené územné konanie. 

Na Školskej ulici žiadajú občania retardér – bude prejednané s komisiou.



Autobusy, ktoré nezachádzajú na zastávku – ostrovček sa upravil, autobusy tam musia zachádzať.

Následne pani starostka poďakovala p. Marošovi Birošovi – predsedovi DHZ za pomoc pri príprave mechov

na separovaný zber a za pomoc pri obecnej zabíjačke.

K     bodu 12: Diskusia  

V tomto bode vystúpil p. Maroš Biroš, ktorý mal podnet ohľadom toho, že sa pri výstavbe chodníka popri cintoríne 

zabudlo na to, že tam viedol rigol, ktorý odvádzal prívalovú vodu, chce požiadať stavebnú komisiu o pomoc pri riešení tejto 

situácie. 

Ing. Jana Lopatníková, PhD. navrhla, na konci tohto chodníka vybudovať oddychovú zónu, je ale nutné vysporiadať

pozemky.

Otázka od p. Janočkovej Valérie ohľadom vriec na separovaný zber – obec doobjednala a budú roznesené 

do domácností, kde ešte neboli rozdané.

Pani starostka ešte informovala ohľadom prevzatia ciest a osvetlenia v lokalite Pod lesom – neboli dodané

všetky podklady k zmluve.

K     bodu 13: Záver  

Starostka obce poďakovala všetkým za účasť a ukončila rokovanie.

V Malej Ide, 17.3.2025  

Zapísala:                           Jarmila Barnová ........................................................

Overovatelia zápisnice: Ing. Kretovičová Anita ................................................

                                          Bc. Mondryová Dominika ...........................................    

  

Starostka obce:               PaedDr. Jana Kallová..................................................                                      




	a o zmene a doplnení niektorých zákonov bola činnosť hlavnej kontrolórky v roku 2024 zameraná
	na nasledovné činnosti : kontrola evidencie došlých faktúr v roku 2023 , kontrola poskytnutých dotácii
	z rozpočtu obce v roku 2023, kontrola čerpania reprezentačného fondu starostkou obce v roku 2023.
	Nedostatky v čerpaní obecných finančných prostriedkov neboli zistené.
	V druhom polroku 2024 boli kontroly zamerané na kontrolu príjmov a výdavkov Materskej školy v Malej Ide k
	30.6.2023 - nedostatky neboli zistené.
	A kontrolu plnenia prijatých uznesení zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v 3. štvrťroku roku 2023 – nedostatky
	neboli zistené.

